

打造“外地人向往、本地人自豪”美丽家园 陈埭岸兜启动村庄更新改造系列项目

本报讯(记者 王诗伟) 昨日上午,晋江陈埭岸兜村庄更新改造系列项目启动仪式暨“童心筑梦 妙绘街道”活动在聚书小学举行。晋江市领导陈友爱参加启动仪式。

现场,60名小学生手持画笔,发挥想象,绘制自己心中的“美丽岸兜”。“这里的每一栋建筑物、每一条街道都让我有家的归属感。我们要用笔画出梦想、画出最美家园。”多名“新晋江人”小学生表达了对“第二故乡”美好未来的向往。

“在推进乡村振兴中,我们致力于提升群众的幸福指数,但村庄的建设也出现了一些‘偏科’,基础设施相对滞后,公共活动空间较少。”岸兜村党总支书记、村委会主任丁伟强说,为进一步完善配套设施,提升人居环境,岸兜村充分发掘村里的丰富历史文化底蕴,并将其融入乡村振兴的整体规划中,策划生成了一批村庄更新改造项目。

此次启动的系列项目一期包括:儿童友好型街区改造计划、民族团结回廊、休闲街道“稳静化”改造小公园和安踏路“白改黑+智慧停车+垃圾点改造”示范街工程等4个项目。这些项目分别计划于今年底至明年上半年完成改造建设。

当天举行的“童心筑梦 妙绘街道”活



动拉开了儿童友好型街区改造项目的序幕。该项目拟对岸兜村聚书路、南大街至安踏路道路进行“白改黑”,同时汲取孩子们的想象和创意,融入项目改造的规划设计,进行喷绘和景观设置,让孩子们的可能性创意成为现实,让老街换新颜、充满活力,也改善出行环境、提升乡村品质。

据了解,岸兜村在全面构建社会基层治理体系新格局的过程中,将村庄更新改造、建设美丽家园作为一项中心工作,充分发挥“党建+人居环境整治”作用,因地制宜统筹乡村基础设施和公共服务布局,启动新一轮的乡村更新改造,通过连线成片、整合资源、系统集成,建设一批特色鲜明、美丽宜居的示范带,从而实现以点带面,全面推进乡村振兴。

(上接1版)

坚守实体 赋能发展

党的二十大报告指出,坚持把发展经济的着力点放在实体经济上,推进新型工业化。必须坚持科技是第一生产力、人才是第一资源、创新是第一动力。

信泰集团执行总裁许金升表示,信泰将深入学习贯彻党的二十大精神,乘制造业智能化、数字化全面发展的东风,继续践行“引领绿色科技,织就美好生活”的企业使命,进一步加大对人才培养力度,提升核心技术和产品研发水平,保持行业领先优势。紧紧围绕促进数字技术和实体经济深度融合发力,以工业互联网技术助力制造业快速实现智能化转型升级,着力解决“卡脖子”技术难题,为中国制造业的高质量发展做出应有贡献。

“党的二十大报告中关于科技创新的表述,坚定了我们的‘科技兴企’的信念和决心。”兴业科技副总裁吴美莉表示,传统行业的转型升级迫在眉睫,科技创新是实现传统行业转型升级的驱动力,是企业发展的“加速器”。当前,兴业科技紧跟国家战略方向,抓住新一轮科技和产业变革契机,用科技赋能产品,积极推进数字化和智能化建设,加大软硬件投入,提高运营效率和市场反应速度,打造生态高端皮革智能制造新模式。

晋江拓普旺防务材料有限公司总经理何水洞表示,多年来,拓普旺坚持科技创新发展理念,在防务技术领域积极拓展,引进人才、高校等各方面资源,生产更有技术含量的防务产品,提供更高水平的防务服务,“作为年轻一代,我将与拓普旺的同仁们继续坚守对技术创新的高标准、严要求,守正创新,谱写企业及行业发展新篇章。”

接续传承 爱拼敢赢

“作为新时代的接班人,时代呼唤我们年轻一代矢志不渝、笃行不怠,激扬青春梦想。”晋江市留学人员联谊会会长、福建凤竹环保科技有限公司董事长李明锋表示,作为民营经济发展的参与者、践行者和受益者,他将不断传承弘扬“晋江经验”,敢想敢创,坚定前行,以青春的奋斗拼搏担当时代先锋,“我们要在守正创新中积极作为,勇于担当;坚定文化自信,讲好中国故事,传播中国声音;坚持把自身事业与祖国发展紧密结合,为中国的发展贡献智慧和力量。”

秀升集团(香港)有限公司总经理许辉煌表示,“生逢伟大时代,能够见证并参与伟大进程,我们何其有幸。作为新时代青年,我将认真学习贯彻党的二十大精神,更加珍惜这来之不易的发展环境,扎根晋江创新热土,积极展现青春作为,扛起新一代中华儿女如山的青春责任。”

“作为年轻一代食品人,我们从父辈手中接下企业发展‘接力棒’,继续推动企业生产、管理的数字化转型,推出更多适合年轻消费者需求的健康产品,并陆续开拓了传统电商、直播电商、社区团购等新的市场渠道。”旺瓜食品总经理翁柏涛表示,“未来,我们将传承父辈谦虚谨慎、艰苦奋斗的精神,不忘初心、牢记使命,继续为企业发展、行业创新贡献力量。”

泉州市雷速体育用品有限公司总经理孙磊表示,“实体兴,国家强。实体经济是现代化经济体系的‘底座’和‘根基’。作为青年企业管理者,要‘实’字当头,‘干’字为先,继续传承弘扬‘晋江经验’,服务实体经济高质量发展,用奋斗的青春持续助力第二个百年奋斗目标的实现。”

361° 飞飏全新配色 亮相桐庐半马



本报讯(记者 柯雅雅) 昨日,刚刚结束的健康黄金冰雪·2022桐庐半程马拉松,361°跑步代言人李子成状态极佳,上脚361°竞速碳板跑鞋——飞飏,以1小时24分44秒成绩夺冠,同时打破中国半程马拉松纪录。

据悉,飞飏是李子成在361°参与研发的第二款碳板竞速跑鞋,采用了目前361°跑鞋科技中顶级的中底科技QUICKFLAME,材料方面选择了100%尼龙弹性体,整体回弹达到75%+,前后掌的厚度也得到进一步提升,可以为跑者带来更舒适的脚感。

飞飏跑鞋拥有异型碳板结构,帮助推进力、落地稳定性大幅提升,同时采用前后脚掌分离设计,有效地减轻了鞋身重量,能够更好地激活碳板的推进力,为运动员在赛场上提供澎湃动力。

值得一提的是,本次比赛李子成脚上的“正桃花”和“一元复始”全新配色都将于今晚8点正式发售。

未来,361°将乘势而上,深耕专业运动领域,在跑步方面持续加码,积极参与大型体育赛事,同时广泛开展自有IP赛事,为运动爱好者提供更专业、更优质的产品,助力中国体育事业发展。

对手缺战 泉州亚新队拿下3积分

本报讯(记者 张茂霖) 昨日,2022中乙联赛第2阶段第2轮比赛进行。原定在保级2组进行的泉州亚新队对阵内蒙古上飞队的比赛,因内蒙古上飞队的缺席,比分为泉州亚新队以3:0获胜。

记者了解到,2022中乙联赛第二阶段比赛于10月26日开赛。但由于疫情原因,内蒙古上飞队仅在包头市的公寓进行了20天左右的隔离。29日,球队才乘坐大巴前往贵州赛区,但未能赶上昨日的比赛。

根据中乙联赛委员会研究决定,内蒙古上飞队缺席的比赛均按弃权处理,以内蒙古上飞队0:3负计。此役过后,泉州亚新队拿到了3积分,目前排名保级2组第3位。11月4日,泉州亚新队将对阵海南之星队。



晋江南高速出口连接线延伸段 452根桩基全部浇筑完成



本报讯(记者 阙杨娜) 29日,随着最后一方混凝土的成功浇筑,晋江南高速出口连接线延伸段工程452根桩基全部施工完成,项目正式全面进入桥梁上部结构施工阶段。

据悉,这是继10月12日晋江南高速出口连接线延伸段工程梧垵互通区最后一根桩基浇筑完成之后,再次迎来的关键节点,全线所有桩基浇筑完成。

“为确保最后关键节点顺利完成,从10月20日开始,我们除了增加现场施工人员、机械外,还投入2台钻机平行施工,并安排2名现场技术员、安全员全程盯控。经过十天的争分夺秒,终于在10月29日13点完成全线最后一根桩基施工。”

该项目施工单位中原大河水利水电工程有限公司有关负责人潘红江介绍。

据了解,梧垵互通区桥梁桩基工程的顺利浇筑,对晋江南高速出口连接线延伸段工程全线贯通起到了决定性作用。“项目部将继续全力推进浇筑箱梁施工作业驶入快车道,确保现浇箱梁顺利完工。”潘红江说,截至目前,项目部已投入模板15套、支架17套、吊车14台、箱梁施工人员280人,力争在年底完成主体工程目标任务。

市长专线

晋江市公交公司: 持续推进公交服务品质提升



郑昭明

本报讯(记者 林小杰) 近日,晋江市公交公司总经理郑昭明在轮值接听市长专线时表示,今年初以来,晋江市公交公司通过增开线路、候车亭改造、晋江公交卡服务升级等,持续推进公交服务品质提升。

记者了解到,今年9月至10月,晋江开通了东石镇镇域内微循环Z10路、Z11路。“这两条公交线路的开通,打通了东石镇公交服务‘最后一公里’,有效串联镇区、村(社区)、文旅景点与公交枢纽,方便市民出行。”郑昭明介绍,此外,全

市还优化延伸6条公交线路,并延长4条公交线路的末班运行时间,方便市民出行。

在保障电动公交车充电需求方面,晋江市公交公司完成了晋江市医院、集成电路科学园2个智能光伏充电桩及38个充电桩的投入使用,进一步扩大充电服务范围。

“在公交站的配电改造方面,目前,晋江市公交公司已完工72座新建公交站台的太阳能配电改造工程,满足候车亭LED广告灯箱与站牌显示器运作所需电量,真正做到了绿色环

保。”郑昭明告诉记者,同时,晋江市公交公司还改建了6座候车亭及修缮27座候车亭,提高候车环境的安全性和舒适性。

此外,今年,晋江公交公司还联合晋江农商银行开展公交卡服务升级。“免去16周岁以下学生提供办理学生卡认证材料,取消爱心卡、光荣卡、功臣卡、老人卡和寿星卡年检。”郑昭明说,增设老人卡到65周岁自动认证为寿星卡的服务功能,使符合条件的市民乘客能够免审用卡,便捷乘车,提升了公交服务品质。

不敌青岛国信队 福建浔兴队遭遇8连败

本报讯(记者 林小杰) 昨日,福建浔兴股份男篮(以下简称“福建浔兴队”)在本赛季常规赛第一阶段的最后一轮较量中迎来了青岛国信水产男篮(以下简称“青岛国信队”)。整场比赛,福建浔兴队无论士气、防守积极性等方面都不及对手,遭遇赛季八连败。

首节比赛开始,两队的大外援梅克和里斯各自领衔首发,双方开放性打法掀起了快节奏对攻,比分交替上升。青岛国信队外援轮番上阵,里斯独得9分,杰曼上来连砍8分。而福建浔兴队则依靠梅克维持进攻。首节结束,福建浔兴队以22:29告负。

进入次节,两队互飙三分球,形成交替得分,青岛国信队领先达到两位数。此时,陈林坚站了出来,为福建浔兴队连追4分。不过,由于福建浔兴队的进攻始终打不开局面,半场战罢,他们已经落后对手20分以上。

易边再战,青岛国信队将领先优势进一步扩大,而福建浔兴队的进攻仍然没有起色,梅克的单打取分苦苦支撑。三节结束,两队分差已经拉大到40分以上。最后一节,尽管年轻球员苦苦追赶,无奈分差过大,最终,福建浔兴队以76:122不敌对手。

本场比赛,福建浔兴队外援梅克依旧尽心尽力,拿下23分18个篮板的“大号两

双”,比赛中依旧利用自己的人球结合能力,不断地冲击篮下,获得分数。但昨天梅克在外线失准,三分颗粒无收,这也让他的牵制力大打折扣,并没能凭一己之力改变对手的防守。小将曾凌铨拿下14分,三分7投4中,成为球队为数不多的高效得分手。

赛后,福建浔兴队主帅宋世龙说:“这场球,对手的的确给我们上了一课,在所有层面上,我们都输给对手。我们球队的年轻队员如果还想在CBA成长下去,道路还很长,今天已经给了很充分的上场时间,但是我们队员的表现很笨劲,从精神和士气上都没有准备好,让人很不满意。”

晋江市财政局 开展主题党日活动

本报讯(记者 柯雅雅) 27日,晋江市财政局开展主题党日活动,该局党员干部到晋江体验馆和晋江文化馆参观学习。

在晋江体验馆,通过聆听现场讲解和观看图片、资料、宣传片等,党员干部深入了解晋江发展脉络,进一步领会“晋江经验”的时代价值和实践意义。随后,一行人前往晋江文化馆,观摩书画联展。

党员干部表示,要深入学习贯彻党的二十大精神,聚焦财政战略定位和使命任务,心无旁骛传承弘扬“晋江经验”,推动晋江财政事业高质量发展。

晋江市总工会开展 新就业形态劳动者关爱活动

本报讯(记者 曾小凤) 近日,晋江市总工会联合晋江市统战部,在磁灶镇泉州顺路物流有限公司开展“福来见福·福见如愿”新就业形态劳动者“微心愿”发放活动,为该公司的100名员工发放电饭煲、烘干机等“微心愿”礼包。

随着数字经济的繁荣发展,依托互联网平台的新就业形态不断壮大,快递员、货车司机、外卖配送员、网约车司机等新就业形态劳动者大量涌现。为了保障新业态从业者的合法权益,促进新业态经济健康发展,近日,晋江市总工会开展专项互助保障服务系列活动,针对2022年度新组建工会组织的快递员、网约送餐员等新就业形态劳动者,赠送一年保障期的职工医疗互助,并为全市460名新就业形态劳动者发放电饭煲、烘干机、点读笔等“微心愿”礼包。

退役军人和现役军人家属 专场招聘会11月8日举行

本报讯(记者 曾小凤) 记者昨日获悉,“晋江市2022年秋季退役军人和现役军人家属专场招聘会”将于11月8日在晋江万达广场进行。

招聘会以“退役不褪色,就业当先锋”为主题,通过搭建供需交流平台,有效促进退役军人和现役军人家属就业。同时,招聘会邀请就业指导专家现场提供就业指导、职业规划、简历诊断等服务;邀请相关院校现场提供校企合作、学历提升、培训咨询等服务;邀请相关银行、税务系统、爱国拥军促进会,现场提供创业贷款、税收优惠、就业帮扶等服务。

活动的举办旨在搭建供需对接平台,为退役军人和现役军人家属开拓更多就业岗位和就业机会。

该活动由晋江市退役军人事务局、晋江市人力资源和社会保障局、晋江市人民武装部政工科、梅岭街道办事处主办,中国海峡(晋江)人才市场承办,晋江市退役军人服务中心、晋江市公共就业和人才服务中心、晋江市爱国拥军促进会、晋江市退役军人志愿者服务总队、梅岭街道退役军人服务站、晋江万达广场商业物业管理有限公司协办。

晋江开展 重点时段安全督导检查

本报讯(记者 朱艳) 近日,晋江市安办、消安委办联合开展重点时段点对点安全督导检查。

当天,检查组明察暗访龙湖镇、内坑镇的4家生产经营企业,实地检查企业重点部位安全生产情况,了解企业安全生产主体责任落实、安全风险防控措施及应急处置能力等方面的相关情况。针对检查中发现的不足和隐患,检查组提出整改方案和措施,要求相关企业严格按照标准落实整改,防止安全事故发生,并将问题点对点通报属地政府。

检查组要求,企业要加大安全生产投入,牢固树立底线意识、红线意识,压紧压实主体责任,深刻吸取事故教训,强化宣教、培训、演练力度,将安全措施细化到每个环节,确保企业经营管理安全有序。

私自经营危险化学品 晋江一公司被查处

本报讯(记者 朱艳) 近日,晋江一公司因私自经营危险化学品,涉嫌构成危险作业罪,被警方立案查处。

前不久,晋江市应急管理局执法人员接到群众举报,陈埭镇某鞋材贸易有限公司违法储存危险化学品。执法人员立即前往调查,在该公司发现了三苯清洁剂、处理剂等危险化学品共6131桶。经专业公司进行危险性评估,认定该公司的储存场所存在重大生产安全事故隐患,不具备危险化学品安全储存条件、火灾危险性较高,具有发生重大伤亡事故或者其他严重后果的现实危险,已涉嫌构成《刑法》第一百三十四条之一规定的危险作业罪。

目前,晋江市应急管理局已将案件移交至晋江市公安局。案件正在进一步办理中。